УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ  ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ТСН «ТСЖ МЕНДЕЛЕЕВА 16» В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ, РАСПОЛОЖЕННОМ ПО АДРЕСУ: 

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГОРОД  ЕКАТЕРИНБУРГ

 УЛ. МЕНДЕЛЕЕВА, ДОМ 16 (далее по тексту - МКД)
В ФОРМЕ ОЧНО-ЗАОЧНОГО ГОЛОСОВАНИЯ 



С «04» мая 2019 года по «26» мая 2019 года состоится годовое Общее собрание членов ТСН «ТСЖ Менделеева 16» (далее по тексту – ТСЖ) в нашем многоквартирном доме (далее по тексту именуемое –Общее собрание) в форме очно-заочного голосования.

Общее собрание проводится по инициативе Председателя правления ТСН «ТСЖ Менделеева 16» Жуковой Г.В. (собственник 242 квартиры).
Повестка дня Общего собрания:

1. Выбор председателя и секретаря Общего собрания, счетной комиссии.

2.  Утверждение отчета о деятельности ТСЖ в 2018г.
3. Утверждение заключения ревизионной комиссии по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности ТСЖ. 

4., 5., 6. Выбор и утверждение финансового плана ТСЖ на 2019г.

15 мая 2019г. с 19.00 до 20.30 часов будет проводиться очная часть Общего собрания.
Место проведения: офис ТСЖ, 1 этаж  5 подъезд  дома № 16 по ул.Менделеева в г.Екатеринбурге.
Члены ТСЖ могут также принять участие в  Общем собрании посредством заполнения и передачи решений собственника помещений (далее по тексту - бюллетеней).
Начало приема бюллетеней «04» мая 2019 г. 
Дата окончания сбора бюллетеней «26» мая 2019 г.
Дата начала подсчета голосов по результатам проведения Общего собрания в форме очно- заочного голосования «27» мая 2019г.
Получить бланк решения собственника помещения, передать заполненный бланк решения собственника помещения, а также получить дополнительную информацию о порядке заполнения решения и по вопросам, включенным в повестку дня совместного общего собрания, ознакомиться с утверждаемыми документами, Вы можете: Каждую среду с 19.00 до 20.30 в 5 подъезде на 1 этаже в офисе ТСЖ, кнопка домофона 200.
Кроме того, сообщаем, что тексты всех утверждаемых на Общем собрании документов выложены в сети Интернет на сайте нашего дома по адресу:  https://mendeleeva16.reformagkh.ru/
А также Вы вправе запросить тексты утверждаемых документов в электронном виде, направив запрос на эл. почту ТСЖ: tsn.mendeleeva16@yandex.ru 

Напоминаем Вам:

Решение общего собрания, принятое в установленном Жилищным кодексом Российской Федерации порядке, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех, которые независимо от причин не приняли участия в голосовании (часть 5 статьи 46 Жилищного кодекса Российской Федерации).

Инициатор собрания                                                                                          24 апреля 2019г.
Согласно Протокола от 04.09.13г. внеочередного общего собрания собственников помещений и Протокола № 1 от 24.05.16г. годового общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: Екатеринбург, ул.Менделеева, д.16. уведомление собственников о проведении настоящего годового Общего собрания осуществляется путем размещения Уведомления о проведении Общего собрания в общедоступных местах многоквартирного дома, а именно на информационных стендах на 1 этаже  в каждом подъезде дома.
